





Упорядочить лесодоставку на шахтах Прокопьевска

Каждый продвинувший вперед метр подготовительной выработки, каждый пройденный метр в лаге нужно закрепить. Получить во-время крепящий лес — одно из важнейших условий для нормальной работы.

Путь леса от поверхностного склада до забоя, никак нельзя. — Ни чего из этого не получится. — Безнадежно машут руками на шахте.

134 месяца без аварий



На Василия Зиновьевича всегда можно положиться, он свою вахту несет безукоризненно, — так отзываются о старейшем машинисте турбин Кемеровской ТЭЦ Чермянине начальники турбинного цеха Алексеев и многие инженеры.

Хорошо подготовить школы к учебному году

Строго выполнять закон о всеобуче

Прошлый учебный год коллектив нашей школы закончил успешно. Успеваемость учащихся за год повысилась на 12,3 процента. Это — результат серьезной и вдумчивой борьбы учителей за качество занятий, за прочные и глубокие знания учащихся.

В результате все комсомольцы успешно сдали экзамены и переведены в следующие классы. Еще до завершения учебного года у нас началась подготовка к новому учебному году.

О подготовке школ к новому учебному году в Осинниках заговорили еще весной. Между хозяйственными руководителями треста «Моделитовуголь» и школами была достигнута договоренность.

Больше заботы о специальных школах

В Советском Союзе благодаря отеческой заботе большевистской партии и правительством обеспечено образование могут получать и дети, имеющие физические недостатки.

В школах глухонемых не оторваны от жизни, они изучают окружающую природу, общественную жизнь, приобретают трудовые навыки.

В прошлом году из-за недоброкачественного ремонта в ряде школ города срывались занятия, — сказал в своем выступлении на сессии директор средней школы № 1 тов. Фотинов.

На передовом кирпичном заводе

Из ворот передового в Кузбассе Афонского кирпичного завода № 5 беспрерывно выезжают грузовые автомашины. Через час — два строители Киселевского уложат производство афонцев в стены новых домов и промышленных предприятий.

сного канала имени В. И. Ленина, значительно увеличил производство. Во всех бригадах прошли собрания, на которых рабочие обязались сделать кирпича на 800 тысяч штук больше плана.

Железнодорожный транспорт великой Советской державы

Всесоюзный день железнодорожника в этом году отмечается в нашей стране в обстановке огромного политического и трудового подъема, в обстановке замечательных успехов советского народа в коммунистическом строительстве.

В годы гражданской войны и интервенции В. И. Ленин неустанно заботился о восстановлении железнодорожного транспорта страны. Именно в это время началось железнодорожное строительство. В знаменитом ленинском плане электрификации предусматривалась реконструкция транспорта и создание в стране новых мощных железнодорожных магистралей на электротяге.

Новый мощный подъем железнодорожного транспорта наблюдается у нас в послевоенный период. Колоссальную роль в этом сыграло успешное выполнение советским народом плана послевоенной сталинской пятилетки и народнохозяйственного плана 1951 года.

В последние дни в области электрификации дорог. По сравнению с довоенным периодом протяженность электрифицированных магистралей в СССР возросла почти в два раза.

